

Миколаївська митниця,
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг перевірки засобів вимірювальної техніки (приладів),
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, вул. Маріупольська, 57А, м. Миколаїв, 54017, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Перевірка засобів вимірювальної техніки (приладів), (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» — 71630000-3 Послуги з технічного огляду та випробовувань).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2023-06-01-011999-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 13 000 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до кошторису по митниці.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Місце виконання послуг: Україна, 54017, м. Миколаїв, вул. Маріупольська, буд.57-А

Строк надання послуг – 30 календарних днів з моменту отримання приладів обліку теплової енергії відповідно до акту приймання-передачі приладів обліку теплової енергії на перевірку у період дії договору, але не пізніше ніж до 01.09.2023.

Умови надання послуг: Виконавець повинен своїми або залученими силами та за власний рахунок виконати демонтаж приладів обліку які вказано в таблиці (в присутності представника Замовника), здійснити їх транспортування до місця перевірки, заміну елементів живлення, монтаж приладів після перевірки (в присутності представника замовника) та гідравлічні випробування вузлів обліку, використовуючи свій або залучений третій осіб інвентар, обладнання, інструмент, спецодяг та транспорт.

Місце проведення перевірки визначає Виконавець.

Результатом перевірки є надання Свідоцтва про перевірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки за формою згідно з Порядком проведення перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженням Наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України № 193 від 08.02.2016р.

У разі визнання суб'єктом господарювання, який виконує перевірку, засобів вимірювальної техніки непридатними до подальшої експлуатації, оформлюється Довідка про непридатність законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки за формою згідно з Порядком проведення перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженням Наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України № 193 від 08.02.2016р.

Результати вимірювання та інші дані, отримані під час проведення перевірки, повинні бути задокументовані відповідно до методики перевірки та/або інструкції з експлуатації.

Під час надання послуг Виконавець несе відповідальність за: техніку безпеки; пожежну безпеку; не кваліфіковані дії працівників.

У випадку зіпсування, або втрати приладів обліку, Виконавець у 7-ми денний строк відшкодовує Замовнику вартість приладів обліку згідно чинного законодавства.

Перелік приладів обліку, які підлягають перевірці.

№	Прилад тип, марка	DN (ДУ)	Один. вим.	Кількість
1	Теплообчислювач SA-94/1, № 12431, виробник Aswega		шт.	1
2	Лічильник гарячої води ПРН-25Ф, № 12431, виробник Aswega	32	шт.	1
3	Пара термоперетворювачів опору КТПТР, зав. № 9735, 9735А	20	пара	1
4	Лічильник води SDH smart+ DN20/130 4 (H R80/V R40) T90, зав. № 01026608	20	шт.	1